
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK SWASTA SULTAN ISKANDAR MUDA 

Semester / Bulan / Minggu : 1 / November  / 15 
Hari / Tanggal   : Senin, 1 November  2021 
Kelompok   : B  
Tema / Subtema  : Diri Sendiri  / Aku anak baik.  
Alokasi Waktu :150 Menit  
KD :1.1, 2.8, 2.9, 2.12, 3.2 – 4.2, 3.3 – 4.3 , 3.6 -4.6, 3.7 – 4.7, 

3.10 – 4.10, 3.11- 4.11, 3.12 – 4.12 , 3.15, 4.15  
 

A. Tujuan Pembelajaran :  
 

1. Siswa mampu berdoa sebelum dan sesudah kegiatan  belajar 
2. Siswa terbiasa berperilaku baik dan santun ( memahami tiga kata ajaib )    
3. Siswa dapat melakukan gerakan untuk mengembangkan motorik kasar dan halus  
4. Siswa  dapat mengenal huruf dan menyusun huruf menjadi kata “Tolong, Maaf dan 

Terima Kasih ” 
5. Siswa dapat menumbuhkan kesadaran diri 
6. Siswa terbiasa menanamkan rasa tanggung jawab untuk diri sendiri dan orang lain.  
7. Siswa terbiasa memiliki sikap yang prososial  
8. Siswa dapat mewarnai gambar sederhana  

 
 

B. Kegiatan Pembelajaran  
 

1. Kegiatan Pembukaan (morning circle) 
 

 Guru menyapa dan menanyakan kabar 

 Berdoa sebelum kegiatan 

 Memeriksa kehadiran peserta didik 

 Menyanyikan lagu “ Tiga kata  Ajaib “ Tolong, Terima Kasih, Maaf” 

 Bercakap-cakap tentang sopan santun’ tiga kata ajaib : Tolong, Maaf dan 
Terimakasih 
 

2. Kegiatan Inti 
 

1. Guru mengajak anak  melakukan kegiatan main; memasangkan kata “Terima kasih, 
Maaf dan Tolong “ pada gambar yang sesuai.  

2. Praktik mengucapkan kata “ Tolong, Maaf dan Terima kasih “ dengan menggunakan 
Bahasa Isyarat.   

3. Melengkapi huruf yang hilang pada kata Tolong, Maaf dan Terima kasih.  
4. Mewarnai gambar anak laki – laki dan perempuan ( Aku Anak Baik ) 

 

3.   Kegiatan Penutup 

1. Rangkuman kegiatan hari ini. 
2. Menanyakan perasaan anak hari ini 

Menginformasikan kegiatan untuk besok 
 

C. Alat dan Bahan  
 
Gambar dengan tiga kata ajaib, Kartu tiga kata ajaib, Gambar Aku Anak Baik 

 

D.  Penilaian Pembelajaran 

Rencana Penilaian 
 

 
Program 

Pengembangan 

 
Kompetensi 

Dasar 

 
Indikator 

Nama Anak 

               

Nilai Agama 
dan Moral 

1.1,3.2, 4.2           Terbiasa menyebut 
nama Tuhan sebagai 
pencipta (berdoa ) 
 
Berperilaku sopan 
dan perduli melalui 
perkataan dan 

               



perbuatan 
(mengenal dan 
memahami tiga 
kata ajaib )   
 

Fisik Motorik  
3.3 – 4.3 

Dapat melakukan 
kegiatan 
terkoordinasi mata, 
tangan, kaki dan 
kepala melalui 
kegiatan gerak dan 
lagu “ 3 Kata Ajaib “ 

               

Kognitif 
3.6 – 4.6 
3.7 – 4.7 
 
 
 
 

Memasangkan  tulisan tiga 
kata ajaib sesuai dengan 
gambar  
Terbiasa menerapkan 
budaya positif dengan 
mengucapkan kata tolong, 
maaf, terimakasih.  
 

               

Bahasa  
3.10 – 4.10 
3.11 – 4.11 
3.12 – 4.12 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Memahami penjelasan 
guru tentang tiga kata 
ajaib.  
 
Dapat mengungkapkan 
tiga kata ajaib sesuai 
dengan kondisi/ gambar 
yang di perlihatkan dan 
menggunakan bahasa 
isyarat 
 
Dapat mengidentifikasi 
huruf  untuk melengkapi 
kata ; Terima kasih, tolong 
dan maaf  
 

               

Sosem 2.8, 2.9, 
2.12    

Terbiasa bertanggung 
jawab untuk bersikap 
peduli terhadap oang 
lain.  
 
 

               

Seni 3.15 – 4.15 Menyanyikan lagu “tiga 
kata ajaib”  
 

               

  

Keterangan :  
 
Tuliskan kode berikut di kolom nama anak 
 
BSB : berkembanga sangat baik 
BSH : berkembang sesuai harapan 
MB : mulai berkembang 
BB : belum berkembang 

 

 

Mengetahui, 
 
Kepala TK Sultan Iskandar Muda    Guru Kelas 

 

 

………………………………….          ……………………………………… 


